

Протокол № 2
Заседания комиссии по противодействию коррупции

11.05.2021г.

г. Ростов-на-Дону

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Савеленко Олеся Юрьевна – исполняющий обязанности директора;

Заместитель председателя комиссии:

Гончарова Елена Геннадиевна – заместитель директора по методической работе;

Секретарь комиссии:

Семенцова Ольга Константиновна – методист;

Члены комиссии:

Жук Ольга Александровна – заместитель директора по воспитательной работе;

Оланцева Юлия Анатольевна – начальник отдела кадровой и правовой работы;

Рыжков Константин Владимирович – преподаватель, председатель профсоюзного комитета;

Исакова Марина Альбертовна – секретарь учебной части;

Немец Татьяна Николаевна – бухгалтер.

Повестка дня:

1. Анализ работы с обращениями граждан (полное и всестороннее рассмотрение обращений граждан, содержащих факты о коррупционном поведении при исполнении должностных обязанностей работников ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова»).

2. О предупреждении коррупционных проявлений в период подготовки и проведения промежуточной и Государственной итоговой аттестации.

3. Деятельность приемной комиссии ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» и коррупционная составляющая.

4. О мониторинге наличия коррупционных проявлений в деятельности работников ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

По первому вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила, что за прошедший период не зафиксировано ни письменных, ни устных обращений граждан, содержащих факты о коррупционном поведении при исполнении должностных обязанностей работников ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

Решение: информацию принять к сведению.

Проголосовали: единогласно.

По второму вопросу слушали: председателя комиссии – и.о. директора Савеленко О.Ю. о персональной ответственности педагогических работников за правонарушения и преступления коррупционной направленности, о недопущении фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей и обучающихся в период подготовки и проведения

Государственной итоговой аттестации, об информировании обучающихся и их родителей о системе мер борьбы с коррупцией в ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

Решение: усилить контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с обучающихся и их родителей в период подготовки и проведения промежуточной и Государственной итоговой аттестации.

Проголосовали: единогласно.

По третьему вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила о том, что приемная комиссия училища 20.06.2020 г. начинает прием документов абитуриентов. Процедуры приема, отбора абитуриентов должны проходить в строгом соответствии с требованиями законодательства РФ. Недопустимо использование любых способов прямого или косвенного воздействия с целью получения незаконной выгоды. В случае принуждения члена приемной комиссии к предоставлению незаконных выгод, он обязан незамедлительно уведомить об этом директора училища для своевременного применения необходимых мер по предотвращению незаконных действий и привлечению нарушителей к ответственности. Не допускается намеренное уничтожение документации, её фальсификация при осуществлении приема абитуриентов, предоставление заведомо ложных сведений.

Решение: заместителю председателя комиссии по противодействию коррупции Гончаровой Е.Г. строго следить за соблюдением законности деятельности приёмной комиссии, пресекать возможные факты противоправных действий в отношении членов приемной комиссии, а также самих членов приёмной комиссии. ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

Проголосовали: единогласно.

По четвертому вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила, что в течение первого полугодия 2021 года случаи с признаками коррупционного поведения работников учреждения не имели места, обращений и заявлений граждан по вопросам неэтичного или коррупционного поведения работников учреждения не поступало. Коллектив работает в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции.

Решение: признать работу комиссии по противодействию коррупции, направленную на профилактику коррупционных правонарушений, удовлетворительной.

Проголосовали: единогласно.

Председатель комиссии по
противодействию коррупции



О.Ю. Савеленко

Секретарь комиссии



О.К. Семенцова